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(1) |: Der Bauer schickt den Jockel aus
er soll den Haber scheiden |

Der Jockel schneid't den Hafer nicht
und kommt auch nicht nach Haus

(2) |: Der Bauer schickt den Knecht hinaus
er soll den Jockel holen :|

Der Knecht der holt den Jockel nicht

Der Jockel schneid't den Haber nicht

Und kommt auch nicht nach Haus

(3) |: Der Bauer schickt den Hund hinaus
er soll den Knecht heim holen ;|

Der Hund der holt den Knecht nicht heim
Der Knecht der holt den Jockel nicht

Der Jockel schneid't den Haber nicht
Und kommt auch nicht nach Haus

(4) |: der Bauer schickt die Magd hinaus
sie soll den Hund heim holen :|

Die Magd sie holt den Hund nicht heim
Der Hund der holt den Knecht nicht heim
Der Knecht der holt den Jockel nicht

Der Jockel schneid't den Haber nicht
Und kommt auch nicht nach Haus
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